


CSL/SEC/CS/CORRESP/RTI/2023/2 October 30, 2023

Shri Lala Ram Mahawar
53, Koli Mohalla 
Village Gangadwari 
Post Gangadwari, Teh Sikrai, 
Dist - Dausa, Rajasthan 303502

Sub: Information Under Right to Information Act

Dear Sir,

1. Please refer your RTI request no. CSLTD/R/E/23/00067 dated October 05, 2023. The 
information sought under the said request is given below:

(i) Please inform when did the first recruitment of ITI Apprenticeship in Cochin Shipyard 
Limited.

Answer

The first batch of ITI Apprentices inducted in the year 1979.

(ii) When was the first Online Contract for Apprenticeship generated?

Answer  

Online contract for apprenticeship training started in the year 2017.

(iii) Within how many days was the Online contract generated?

Answer  

The contracts are generated within 15 days from the date of joining for approval of 
Regional Directorate of Skill Development & Entrepreneurship (RDSDE).

2. If you are not satisfied with the above reply, you may prefer an appeal within 30 days 
from the date of receipt of this letter to Shri Bejoy Bhasker, Director (Technical) & Appellate 
Authority, Cochin Shipyard Limited, Administrative Building, Cochin Shipyard Premises, 
Perumanoor, Kochi 682 015.

Thanking You,
          Yours faithfully,

                                              

                                 Company Secretary & CPIO


